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OR.0012.2.1.2026 

Rada Gminy Gzy 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół Nr 7/2026 

Ad. pkt 1. 

Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Ewelina Niesłuchowska – otworzyła  

w dniu 23.02.2026 r. o godz. 09:00 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Gzy, a zakończyła o godzinie 09:09. Poprosiła  członków komisji o potwierdzenie obecności  

w aplikacji e-sesja.  

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 
OBECNY: 4, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 
OBECNY (4) 

Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Mateusz Sierzan, Alina Załoga 

NIEOBECNY (1) 

Anna Kozłowska 

Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz zaproszonych gości stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista sołtysów - stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Ad. pkt 2.  
Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska - przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa  

dla wspólnoty lokalnej. 

4. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025. 

5. Przyjęcie protokołu Nr 6/2025. 

6. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

Jednocześnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś spośród radnych lub Wójt chciałby wystąpić 

z wnioskiem o dokonanie zmian w przedstawionym porządku obrad? 

Brak zmian do porządku obrad.  

Porządek posiedzenia w brzmieniu jak wyżej został przyjęty przez aklamację i stanowił załącznik 

nr 3 do niniejszego protokołu. 

Ad. pkt 3.  

Wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – poinformowała, że do 

Rady Gminy Gzy wpłynął wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, który stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Następnie otworzyła dyskusję. 
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Radny M. Sierzan – powiedział, że w internecie nie można znaleźć informacji na temat 

wnioskodawcy, który się pod tym wnioskiem podpisał oraz na temat organizacji ABS dla 

rolnictwa. Wydawało mu się, że Gmina Gzy w powiecie pułtuskim procentowo ma największy 

udział rolników co do wielkości gminy. Uznał, że Rada Gminy pokazuje solidarność rolnikom 

obniżając podatki rolne oraz pomagając na co dzień rolnikom w rozwiązywaniu ich spraw. Dodał, 

że jesteśmy lub byliśmy rolnikami i zdajemy sobie sprawę, że rolnictwo stanowi fundament 

gospodarki i życia społecznego i nie ma konieczności podejmowania w tym zakresie 

jakiegokolwiek stanowiska. Wnioskował, aby uznać wniosek za bezzasadny.  

Radna A. Załoga – poparła wypowiedź Radnego M. Sierzana.  

Dyskusja w tym punkcie zakończona. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – poddała pod 

głosowanie wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 

dla wspólnoty lokalnej.  

Głosowano w sprawie: 
Wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej. 

Wyniki głosowania 
ZA: 0, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (0) 

PRZECIW (4) 

Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Mateusz Sierzan, Alina Załoga 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Kozłowska 

Uchwała Nr 8/2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Gzy z dnia 23 lutego 2026 r. 

w sprawie opinii dotyczącej wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Ad. pkt 4.  

Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – przedstawiła 

sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025, które stanowi 

załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.  

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – poddała pod 

głosowanie sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025. 

Wyniki głosowania 
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (4) 

Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Mateusz Sierzan, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Anna Kozłowska 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji za rok 2025.  

Ad. pkt. 5.  

Przyjęcie protokołu Nr 6/2025. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – zapytała, czy Państwo 

Radni zapoznali się z protokołem Nr 6/2025 i czy zgłaszają uwagi?  

Brak zgłoszonych uwag do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – poddała pod 

głosowanie przyjęcie protokołu Nr 6/2025. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu Nr 6/2025. 

Wyniki głosowania 
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (4) 

Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Mateusz Sierzan, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Kozłowska 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła protokół Nr 6/2025. 

Ad. pkt 6.  

Zamknięcie komisji. 

Wobec wyczerpania się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji E. Niesłuchowska o godz. 09:09 zamknęła posiedzenie komisji. Protokół jest 

odzwierciedleniem przebiegu posiedzenia i zapisania istotnie ważnych wypowiedzi mających na 

celu podjęcie decyzji w poszczególnej tematyce obrad.  

 

PRZEWODNICZĄCY  

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

/-/ Ewelina Niesłuchowska  

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Beata Lewińska 


